
 Протокол
№ 

гр. София,    24.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 24.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова
ЧЛЕНОВЕ:    Георги Тафров

Людмила Коева

 
 
при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  7955  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,40 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Л. К. С., редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ 
–  ОТДЕЛ  ПЪТНА  ПОЛИЦИЯ,  редовно  призован,  не  изпраща  представител.  Постъпило  е 
писмено становище на 21.10.2025 г.
За СГП, редовно призована, се явява прокурор Стоян Димитров. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба. 
Л. С. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Ответната страна не 
уважи нито едно от направените от мен искания по доказателствата. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Л. С.: Моля да уважите касационната жалба по изложени съображения в нея. Моля да отмените 
изцяло  решението  на  Софийски  районен  съд  от  28.05.2025  по  АНД18017/2024  относно 
постановеното наказателно постановление. Моля настоящия съд да отмени НП 24-4332-01-1413 
от 28.05.2024 на началник сектор СДВР, което е в нарушение на материалния и процесуалния 
закон. Ответната страна не представи никакви доказателства в целия съдебен процес. АУАН бе 
съставен от 2 служители на СДВР, които не бяха на мястото на инцидента, те ме спряха на двеста 
метра от пешеходната пътека и заявиха, че не съм дала предимство на пешеходец. Твърденията 
им не  се  подкрепиха от друг  свидетел и очевидец.  Не бе  представено и  потърпевшото лице, 
пешеходецът се оказа неизвестен. Не се представиха никакви снимки или видео запис, въпреки 
оборудването  на  патрулните  коли.  Дадоха  обяснения,  че  записът  е  унищожен,  защото  се 
съхранявал един месец, въпреки че в момента, в който ме спряха, бяха предупредени, че ще се 
възползвам от правата си и ще подам жалба. Претендирам направените от мен по делото разходи. 
ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на въззивния 
Софийски районен съд е законосъобразно, както и издаденото НП.
 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в14,22 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР:

 


